



扫二维码关注现代+、无锡头条、快报无锡微博，参与活动将有机会获得丰厚奖品。

筑梦廿六载 笃行向未来

——招商银行无锡分行成立二十六周年暨升格一级分行十周年



时间镌刻奋进足迹。26年前，招商银行无锡分行扎根锡城沃土、向阳而生。成立之初，招商银行无锡分行就传承着招商血脉、海辽精神、蛇口基因，承载着服务实体经济、践行金融报国和金融为民的责任担当。26年来，特别是2014年升格一级分行十年来，招商银行无锡分行始终坚持“因您而变”的服务理念，坚持“以客户为中心、为客户创造价值”的价值观，用服务传递温度，以专业赢得信赖，践行长期主义，陪伴客户成长，在服务区域经济高质量发展过程中，实现了质量、效益、规模、结构的均衡协调发展。分行连续多年税收贡献在全市金融机构中名列前茅，多次获评“无锡市服务地方经济优胜单位、金融工作先进单位、金融改革创新奖”等荣誉。

一、坚持以高质量党建引领高质量发展，推动党建与业务双提升

金融活，经济活；金融稳，经济稳。党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务，将高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务。中央金融工作会议鲜明提出“加快建设金融强国”的目标，强调推动我国金融高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

招商银行无锡分行深入学习贯彻党的二十大精神、中央金融工作会议精神和中央经济工作会议精神，不断加强党的全面领导和建设，坚定金融工作政治性、人民性，紧跟总行重点区域发展战略，结合无锡区域经济发展实际，加大金融支持力度。同时，丰富与政府、企业、科研院所等合作内涵，实现“优势互补、共同提升”，积极“走出去”开展党建共建。近三年以来，先后与70家客户单位建立党建合作关系，与39家合作单位签订了共建协议，积极组织开展各类联合党建活动65场，持续推动党建与业务双融双促双提升。

二、全力做好“五篇大文章”，助推新质生产力加快发展

分行立足区域优势产业，发挥投行行

一体化、人+数字化等服务优势，全力支持服务“4+6+5”现代产业体系建设；并全方位贯彻科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”相关要求，持续加大对战略新兴产业、科技金融、绿色金融、普惠金融等支持力度。截至2023年末，分行制造业企业贷款余额较上年增幅达52.3%，普惠型小微企业贷款余额增幅达24.6%，增幅排名股份制银行前列；专精特新贷款余额同比增长14.60%，并参与支持47个市区重大项目，切实服务地方实体经济，助力新质生产力加速发展。分行先后获评“服务地方经济优胜单位”“普惠金融服务先进单位”等荣誉。

同时，分行坚持创新思维，在区域市场打造“招行特色”。分行先后落地无锡市首单港股私有化业务以及分行首单科创板上市公司并购贷款、全行首单混合科创票据。推动绿色金融发展，全国首单绿色碳资产债券“23华光环保MTN001（绿色碳资产）”在银行间债券市场发行，该笔债券也是全国首笔中长期碳资产债券。践行国家养老金融号召，引导企业主动参与养老保险，夯实养老金融第一支柱。运用企业年金牌照优势，成功加入无锡市企业年金联盟，提升养老领域第二支柱的贡献。发挥个人养老金试点银行优势，支持客户多渠道便捷开立个人养老金账户，为养老事业的第三支柱添砖加瓦。推进数字金融发展，发挥薪福通、E餐通、财资管理云等数字化产品优势，服务企业客户的数字化转型。此外，打造无锡地区首家银行金融

科技体验中心，为企业、体验科技带给企业的高效便利提供体验平台。

三、坚持管理创新双轮驱动，纵深推进价值银行战略

26年微光成炬，26年奋进勃发。在向阳而立的成长道路上，招商银行无锡分行始终以客户为中心，以服务实体经济为己任，积极为区域经济社会提供优质的金融服务，满足人民群众日益增长的美好生活需要。面向未来，无锡分行将坚决贯彻总行战略部署，深刻把握“四增”经营逻辑，着力打造“严格管理、守正创新”双轮驱动的高质量发展新模式，深入推进价值银行战略，不断加强风险合规管理，立足区域资源禀赋，打造经营特色，扎实做好消保工作，持续擦亮服务的金字招牌。

宏伟蓝图展现光明前景，伟大征程召唤新的进发。站在新时代新起点，招商银行无锡分行将继续坚守金融工作的政治性、人民性，全面贯彻落党中央和集团、总行战略部署，充分发挥投行一体化、人+数字化等服务优势，持续提升金融服务质效，坚定不移走好中国特色金融发展之路，以经营发展的新成效为区域经济高质量发展作出新的更大贡献。



助力全民健身

国联人寿护航2024淮安马拉松

4月21日，2024淮安西游乐园马拉松暨大运河马拉松系列赛（淮安站）激情开跑，吸引了18个国家和地区15000名选手参赛。作为赛事赞助商，国联人寿二度牵手淮安马拉松，为准马赛事量身定制了专属保险保障方案，为选手、工作人员、志愿者提供了总保额超200亿元的保险保障。

作为全国最高认证等级A1类赛事的淮安马拉松，2024年又先后获评世界田联标牌赛事和中国田径协会路跑赛事“城市形象媒体传播赛事”典型案例，影响力进一步提升。

为了更好地服务赛事和跑友，国联人寿组织了江苏分公司、宿迁、徐州、泰州、苏州等机构8名理赔工作人员，驻点淮安马拉松沿线5家定点医院，提供志愿服务和保险理赔支持。活动当天，共有7名选手送医治疗，工作人员协助联系亲友，陪护就医，启动现场“直赔”服务，解决后顾之忧。

在赛前的淮安马拉松博览会国联人寿展台上，准马PB定妆照拍摄、眼疾手快抓棒游戏，吸引了众多跑友及市民参与体验，现场拍照打卡留下精彩一刻，参与互动赢取奖品。

准马赛道边，在国联人寿设置的加油站上，大家发出“你自由奔跑 我全心守护”的嘹亮口号，传递热情，倡导健康快乐的生



淮安马拉松博览会国联人寿展台

活理念。

助力准马，一路护航。未来，国联人寿将继续坚持“便捷、专业、亲和、互动”的服务理念，助力全民健身，为打造“健康中国”持续贡献力量。



江苏银行无锡分行整治拒收现金宣传出新招：“零钱包”送上门

支付便利零距离

近日，江苏银行无锡分行前往无锡大众交通有限责任公司，开展了一场整治拒收现金的宣传活动，并向该公司的司机师傅们发放了“定额零钱包”，进一步推动可支付便利化，提升了社会公众的支付体验。

该行秉持“金融为民，服务至上”宗旨，活动现场，向大众交通的司机师傅们详细介绍了整治拒收现金的相关政策和要求，强调了人民币的法定地位及维护现金支付渠道畅通的重要性。同时，还向司机师傅们普及了识别假币的技巧，提高了他们防范假币的意识和能力。

活动中，银行工作人员向该公司司机师傅们发放“定额零钱包”，“零钱包”内装有固定面额的小额纸币，方便司机师傅们在日常工作中进行找零操作，减少了因零钱不足而带来的不便。司机师傅们纷纷表示，这一举措不仅方便了他们的日常工作，也体现了银行对客户服务的细致入微。

此次活动的开展，不仅加强了银行与交通行业的合作与交流，也提高了社会公众对整治拒收现金工作的认识和支持。江苏银行无锡分行将继续秉承“金融为民”的理念，不断优化现金服务环境，推动支付便利化工作再上新台阶。

据了解，近年来，江苏银行无锡分行积极履行社会责任，将推动支付便利化作为“金融为民”重要举措，今年以来，已开展700余次宣传活动。未来，该行还将继续加强与各行业的合作，开展更多形式多样的宣传活动，让金融知识深入人心，让金融服务更好地惠及广大人民群众。同时，该行也将不断创新服务模式，提升服务质量，为广大客户提供更加优质、高效的金融服务。

江苏银行无锡分行 龚静



交通银行无锡分行助力高层次人才创新创业

首笔法人版“交银人才贷”成功落地

为增强金融支持科技金融精准性，全力提升金融服务科技型企业高质量发展的能级和水平。交通银行推出了交银科创易贷系列主要包括“人才贷”“研发贷”等信贷产品。无锡分行积极响应，于2024年4月24日成功发放首笔法人版“人才贷”，实现区域科创贷新场景的突破。

“交银人才贷（法人版）”是交通银行服务初期小微企业的普惠线上融资产品，对符合交行准入标准的小微企业，结合人才资质、知识产权、投资额、税务等维度，进行综合分析评价，适用县（市、区）级以上高层次人才计划的人才、优秀高校毕业生及教职工等，最高额度1000万元，最长授信期限36个月，具备在线申请、纯信用、随借随还等特点。产品推出后，无锡分行及时组织学习相关方案细则，梳理产品要点，掌握产品中客户准入、业务流程和风险管理相关要求，落实支持和服务高层次人才和其所经营企业开展科技成果转化和创新创业活动的工作部署，积极对接优质人才及其经营企业，主动为客户适配人才贷（法人版）信贷产品，本笔首单业务从申请、开户到线上放款全程用时仅3天，用交行速度支持科创企业发展壮大。

本次法人版“人才贷”的成功落地，深入推进了科技金融的发展步伐。下阶段，交通银行无锡分行将以此次成功经验为指导，围绕总行“3+6+3”重点领域和无锡“465”产业集群建设，开展产业客群精准对接，进一步增强高质量金融服务供给能力，提升金融资源配置效率，促进金融资源与科技资源对接转化，赋能地区技术创新和产业升级。

